

中華電信於 2021 年度投入約 6.6 億多元參與公共政策,項目涵蓋參與國內、外公協會、支持政府推動普及服務與基礎建設,及發展前瞻產業。

中華電信參與將近 100 個公協會組織,希望能藉由與同業、異業間的交流與 合作,提升技術能力,並發揮我們的社會影響力,帶動整體產業鏈的發展,下表 為中華電信主要參與之指標性公協會。



台灣電信產業發展協會(TTIDA)

贊助及會費 8,022,250 元

透過協會平台共同關心台灣電信產業發展,促進同業溝通交流與整體產業的健全串聯。



GSMA

贊助及會費 3,241,114 元

與世界行動通信軟、硬體業者交流,據以掌握全球行動通信生態系的脈動,共同促進整體行動通信產業鏈的蓬勃發展。



財團法人台灣網路資訊中心

贊助及會費 441,000 元

以促進、協調全國與國際網際網路組織間交流與合作,透過中心的活動凝聚業界對產業發展的共識,並爭取國際網路資源及國際合作之機會,促進整體產業的健全發展。



國立政治大學金融科技 國際產學聯盟

贊助及會費 300,000 元

集合國內外金融科技產、官、學等機構,共同發展台灣金融 服務創新與產業轉型,帶動我國金融科技產業之提升與發 展,研發更多優質創新的金融服務與商品。



台灣企業永續研訓中心

贊助及會費 280,000 元

該中心宗旨在善盡企業社會責任、推動企業永續發展、結合產業經營共同孕育標竿企業、引領社會核心與傳承永續志業。



太平洋電信協會

(Pacific Telecommunications Council, PTC)

贊助及會費 140.085 元

我們為創始會員,每年由國際分公司參加協會活動,組織成員以亞太地區電信及資通訊產業的產官學界專業人士,藉由特定主題活動,交流產業趨勢、經營策略、技術發展、法規監管等議題。



社團法人中華民國 企業永續發展協會(BCSD)

贊助及會費 120,000 元

為世界永續發展協會(WBCSD)在台灣唯一的全球聯盟夥伴。會員可與全球企業、組織,共同提倡及推動全面性的產業環境永續。



社團法人台灣通訊學會

贊助及會費 109,000 元

有助於我們長期致力於經營企業社會責任。



中華電信公司參與 中國電機工程學會

贊助及會費 96,500 元

以推動國家科技進步,促進經濟社會發展為目標,並更加重 視人才培養,共同致力提升技術能力,為促進產業持續發展 貢獻智慧力量。

